Electricits SCP 4011

Circult en série



Circult en grie

R, =5 ohms

R, =10 ohms
E = 6 volts

Le circuit est en série car les charges doivent
parcourirtoutes les résistancpeur compléeter le
circuit.



Circuilt équivalent

e Le circuit équivalent est un circuit qui est
parcouru par leneme courarnmais qui
contientune seule resistancemplacant les
résistances du premier circuit.

o Cette résistance est appeilésistance
équivalente.



Calcul de la résistance equivalente

A \

Reg = 15 ohms
E = 6 volts
Reg=R +R;
Reqg = 5Q+ 10Q

Req = 15Q



Calcul du courant

|1=0,4 A \

Reg = 15 ohms
E = 6 volts

E=Reqxl
6V =15qQx|
| =0,4A



e Le courant ede méme dans tout le circuit

* On utilise ce courant pour calculer la
difféerence de tension aux bornesali@cune

des résistancedu circuit de départ.

U, =R xI
U, =R, x|



Calcul deU, et deU,

R, =5 ohms

A
1=0,4 A U,=2V l

R, =10 ohms

E =6 vol
6 volts U,=4V

U, =R xI U, =R, xI
U, =50%0,4A U, =100 0, 4A
U1:2V U2:4V




Formules utiliges dans le circuit
en Lrie

Reg=R +R,  E=Regxl

i =R E=U,+U,
U, =R, x|



Circuilt en grie
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